

327. KÁROLYI MIHÁLY TÁVIRATA A MAGYAR KÜLÜGYMINISZTERIUMHOZ

(Párizs, 1947. szeptember 26.)

Vonatkozással 105 számú rejteltáviratára.

Ramadier-nél valamint Coulet vezértitkárnál múlt héten szorgalmaztam Magyarország felvételének támogatását. Coulet ezt kilátásba helyezte, hivatkozással Franciaország kívánságára:

Egyesült Nemzetek univerzális legyen.

KÜM irattára. Párizsi táviratok (eredeti tisztázat)

328. A FRANCIA KÜLÜGYMINISZTERIUM KONFERENCIATITKÁRSÁGA KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(Párizs, 1947. szeptember 29.)

AIDE-MEMOIRE

Par un aide-mémoire en date du 19 septembre la Légation de Hongrie a bien voulu faire savoir au Ministère des Affaires Etrangères que le Gouvernement hongrois avait présenté au Secrétaire général de l'ONU une demande d'admission de la Hongrie comme membre des Nations Unies.

Le Ministère a l'honneur de faire savoir à la Légation que la Délégation française au Conseil de Sécurité appuiera la candidature de la Hongrie,

MOL XIX-J-30-a 22. doboz (eredeti)

*

Feljegyzés

Szeptember 19-i keltezésű feljegyzésében a Magyar Követség volt szíves tudatni a Külügyminisztériummal, hogy a magyar kormány az ENSZ főtitkárának átadott egy kérelmet Magyarországnak az Egyesült Nemzetek tagjaként való elismerése tárgyában.

A Minisztériumnak van szerencséje tudatni a Követséggel, hogy a Biztonsági Tanács francia delegációja támogatja Magyarország jelöltségét.

329. KÁROLYI MIHÁLY MIHÁLYFI ERNŐHÖZ¹

(Párizs, 1947. szeptember)

Először én adtam elő a magyarországi helyzetet a választással kapcsolatban. Nem szükséges, hogy részletezzem, mit mondtam, hiszen kézenfekvő, hogy mindazokat a dolgokat, amelyek kedvezőek a demokrácia szempontjából, elmondtam. Azután szinte szájába adtam a nagykövetnek, hogy mondja el azokat a kritikákat, amelyek kurzálnak. Nem kis csodálkozásomra, egyáltalán nem reflektált a választások témájára,² nem tett fel kérdéseket, kifogásokat sem említett.

Ezután feltettem azt a kérdést, hogy hogyan tekinti azt a gazdasági közeledést, amelynek a körvonalai máris láthatók a dunai államok között: a hároméves terv Magyarországon, ötéves terv Jugoszláviában, vámhatárok megszüntetése Jugoszlávia és Bulgária között, Jugoszlávia és Albánia között, és továbbmenőleg az a tény, hogy Romániában sike-